
Обласний семінар-практикум вихователів гуртожитків професійно-технічних 
навчальних закладів Запорізької області 

 

16 квітня 2014 на базі ДНЗ «Запорізьке машинобудівне вище професійне 

училище» було проведено обласний семінар-практикум вихователів гуртожитків 

професійно-технічних навчальних 

закладів Запорізької області на тему 

«Організація індивідуальної роботи з 

учнівською молоддю». 

На початку семінару директор 

навчального закладу Олійник О. М. 

розповів учасникам про історію 

виникнення та перспективи розвитку училища і гуртожитку у сучасних соціально-

економічних умовах регіону. 

Продовжила семінар заступник директора з виховної роботи Попова Н.Г., яка 

ознайомила зі змістом, формами і методами організації виховної роботи у ДНЗ 

«Запорізьке машинобудівне вище професійне училище» та у гуртожитку зокрема. 

Були розглянуті питання санітарно-побутових умов проживання учнів у гуртожитку, 

робота гуртків та секцій, участь учнівської молоді у благодійних акціях. 

Вихователь гуртожитку Тоцька О.Ю. виступила з доповіддю про організацію 

індивідуальної роботи з учнівською молоддю у навчальному закладі, а вихователь 

гуртожитку Григорян І.В. розповіла 

учасникам семінару про роботу з 

учнями, які потребують підвищеної 

уваги та проживають у гуртожитку. 

Вихователі наголосили, що виховний 

процес у гуртожитку тільки тоді може з 

успіхом здійснюватись, коли будуть виконуватись основні умови, а саме: виховна 

робота з учнями має проводитись на основі комплексного підходу до 

самоорганізації учнів, виховання в них уміння мати та відстоювати власну точку 

зору, свої права, вміння захищати себе та своїх друзів від прояв насильства та 



грубості; повинний бути створений позитивний морально-психологічного 

мікроклімат; здійснюватись допомога 

учням у самопідготовці до оволодінню 

знаннями, оволодінню обраною 

професією; активна співпраця з 

адміністрацією навчального закладу та 

батьківською громадськістю; сприяння 

формуванню в учнів здорового 

способу життя, організації дозвілля та змістовного відпочинку мешканців, робота 

щодо наближення умов проживання в гуртожитку до домашніх. 

По завершенню семінару-практикуму вихователями гуртожитку  

Тоцькою О.Ю., Жовтоніжко Н.О. та учнями, які мешкають у гуртожитку, а це учні 

ДНЗ «Запорізьке машинобудівне вище 

професійне училище» та учні ДНЗ 

«Запорізьке вище професійне училище 

«Моторобудівник» було проведено 

виховний захід «День гуртожитку», на 

який також були запрошені педагогічні 

працівники та представники учнівської молоді ДНЗ «Запорізьке машинобудівне 

вище професійне училище». Учні продемонстрували присутнім свої здібності у 

виконанні пісень, декламуванні, танцях та веселих постановках. 


